

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS ESTADO DE CHIHUAHUA

Póliza: 100236 Del 09/07/2024

Concepto: DEV VIATICOS ALVARADO PEDRO 29 JUN 24 CAMARGO PARTICIPACION EN MARCHA DEL ORGULLO 2024

Usr: DianaTrevizo Rep: rptPoliza Fecha y hora de Impresión Página 10/jul./2024 09:13 a. m.

Beneficiario:

Folio / Cheque:

Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
1112-01-0009	BANAMEX 70165902740 CHIH	\$111.00		FF:, DEV VIATICOS ALVARADO PEDRO 29 JUN 24 CAMARGO PARTICIPACION EN MARCHA DEL ORGULLO 2024
1123-04-0410	ALVARADO VILLARREAL PEDRO		\$111.00	FF:, DEV VIATICOS ALVARADO PEDRO 29 JUN 24 CAMARGO PARTICIPACION EN MARCHA DEL ORGULLO 2024
	Sumas iguales =>	111.00	111.00	
	1112-01-0009	1112-01-0009 BANAMEX 70165902740 CHIH 1123-04-0410 ALVARADO VILLARREAL PEDRO	1112-01-0009 BANAMEX 70165902740 CHIH \$111.00 1123-04-0410 ALVARADO VILLARREAL PEDRO	1112-01-0009 BANAMEX 70165902740 CHIH \$111.00 1123-04-0410 ALVARADO VILLARREAL PEDRO \$111.00



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS FICHA DE REINTEGRO DE VIÁTICO

FECHA: 02/07/2024

N° DE OFICIO DE COMISIÓN: NOMBRE DE LA PERSONA COMISIONADA: PUESTO DE LA PERSONA COMISIONADA:

	V-CEDH-21-2024	
	ALVARADO VILLARREAL PEDRO	
	TITULAR DE OFICINA REGIONAL	
The second		

 IMPORTE VIÁTICO.
 600 00

 IMPORTE COMPROBADO:
 489 00

 IMPORTE REINTEGRADO:
 111.00



ALVARADO VILLARREAL PEDRO



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS INFORME DE COMISIÓN Y/O COMPROBACIÓN

FECHA DE ELABORACIÓN:

02/07/2024

V CEDH 31 3034	
ALVARADO VILLARREAL PEDRO	
TITULAR DE OFICINA REGIONAL	
DIRECCION DE CONTROL ANÁLISIS Y EVALUACIÓN	
ADES REALIZADAS:	
gullo 2024, en conmemoración al día Internacional del Orgullo LGBT+, esto por invita la Inclusion de Camargo.	ción del Comité Unidos por la Diversidad y
pañamiento del organismo derecho humanista con el Comité Unidos por la Diversid	ad e inclusión de Camargo.
D POR LA COMISIÓN:	
Se visibilizó la presencia de la CEDH en la comunidad de las Diversidades Cama	rgo.
ón de la CEDH en la Marcha del Orgullo 2024 de las diversidades Camargo, "Marchando	hasta que la dignidad se haga costumbre'.
PASAJE TER	RESTRE -
	000.00
	TITULAR DE OFICINA REGIONAL DIRECCION DE CONTROL ANÁLISIS Y EVALUACIÓN PADES REALIZADAS: gullo 2024, en conmemoración al día Internacional del Orgullo LGBT+, esto por invita la Inclusion de Camargo. pañamiento del organismo derecho humanista con el Comité Unidos por la Diversida

E DOCUMENTO SON CIERTOS Y QUE ESTOY ENTERADO(A) DE LAS SANCIONES A LAS QUE ME PUEDO HACER ACREEDOR TANTO POR EL INCUMPLIMIENTO DE LA COMISIÓN COMO POR LA FALSEDAD A LOS DATOS ASENTADOS.

N° DE FACTURA	FECHA DE FACTURA	CONCEPTO	PROVEDOOR	TOTAL
F32031	29/06/2024	ALIMENTOS	ARTURO REYES VALLES	\$489.00
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
				\$489.00

COMPROBADO EN FACTURAS:

\$489.00

IMPORTE

NO EROGADO: \$111.00

TOTAL COMPROBADO:

\$600.00

ALVABADO VILLARREAL PEDRO

PERSONA COMISIONADA

CARRASCO TALAVERA ALEJANDRO AUTORIZÓ

PERSONA SUPERIOR JERARQUICA DE LA PERSONA COMISIONADA

REVISÓ **ENCARGADA DE VIÁTICOS** VALENZUELA LICÓN RAFAEL

VALIDÓ DIRECTOR SERVICIOS **ADMINISTRATIVOS**